

Затверджено рішенням Громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації від 13.03.2022 р.

ПЛАН РОБОТИ
Громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації на 2022 рік

№ з/п	Назва заходу	Дата	Місце проведення	Відповідальний	Примітки
Організаційна діяльність					
1	Засідання ГР щодо затвердження звіту ГР при ООДА за 2021 рік та Плану роботи ГР до кінця 2022 року	12.03.2022	он-лайн	Голова ГР, заступник Голови, секретаріат	
2	Засідання Громадської ради	Не рідше, ніж 1 раз на три місяці	Будинок №2 Одеської обласної ради, вул. Канатна, 83, або он-лайн	Голова ГР, заступник Голови, секретаріат	
3	Засідання президії Громадської ради при ООДА	Періодично, за потребою	Будинок №2 Одеської обласної ради, вул. Канатна, 83, або он-лайн	Голова ГР, заступник Голови, секретаріат	
4	Комунікація з ІГС Одеської області. Прийом та опрацювання звернень	Постійно	Через електронні	Голова ГР, заступник Голови,	email: sekr.gr.oda21@gmail.com Офіційна сторінка ГР у FB:

	громадян.		засоби зв'язку (пошта, месенджери)	президія, секретаріат, Комітети ГР	“Громадська рада при Одеській ОДА - офіційна сторінка 2021”
5	Звіти керівників комітетів перед громадською радою	Щоквартально, щорічно	Публікація звітів на офіційному сайті ООДА та офіційній сторінці ГР у FB.	Секретаріат ГР, секретарі Комітетів.	Звіти Комітетів затверджуються на засіданнях Громадської ради
6	Висвітлення роботи ГР в ЗМІ	Постійно	ЗМІ Одеської області, електронні інформаційні канали	Голова ГР, заступник Голови, секретаріат	
Поточна діяльність					
1	Допомога комітетів та кожного члена громадської ради нашим ЗСУ, теробороні, мешканцям інших міст що приїжджають до нас, або їдуть через Одещину закордон, рятуючись від тотальних бомбардувань своїх домівок російськими виродами. Дітям, інвалідам, людям похилого віку, які потерпають психологічно й матеріально та потребують нашої уваги.	Постійно.	Одеська область	Голова ГР, заступник Голови, секретаріат, голови Комітетів ГР члени ГР	Поки триває російсько-українська війна. Всіма доступними членам ГР, комітетам ГР при ООДА методами та способами.
2	Відновлення України після війни.	Постійно.	Одеська область	Голова ГР, заступник Голови, секретаріат, Комітети ГР за	Після перемоги Всіма доступними членам ГР, комітетам ГР при ООДА методами та способами.

				напрямами своєї діяльності	
Заходи					
1	Участь в офіційних заходах Одеської обласної державної адміністрації	Згідно з планом заходів ООДА	Одеська область	Голова ГР, заступник Голови, секретаріат, Комітети ГР	

Голова Громадської ради при ООДА

Секретар Громадської ради при ООДА

Сергій БРАТЧУК

Світлана ПОРІЧАНСЬКА